
Notulen 6 februari 

Aanwezig: Helen, Benjamin, Suzanne, Maaike en Renske. 

Afwezig: Edwin en Jennifer 

1. Notulen (27-11-23) /plus acties 

-Maaike gaat kijken om een template te maken voor de notulen, zodat deze elke keer hetzelfde is. 

-Maaike kan nog niet in het kopje MR en kan dus de documenten nog niet lezen. Suzanne neemt 

contact op met Jelle om toestemming te krijgen. 

-Op dit moment staat de notulen als een word document op de site maar deze moeten er als PDF op 

komen. 

-De notulen is goedgekeurd. 

2.  Tussen evaluatie Jaarplan directie 

De volgende punten zijn ter sprake gekomen: 

-Extra uitdaging/plus leerlingen: Het team heeft 2 studiedagen gehad over dit onderwerp. Ook heeft 

het team gekeken hoe we dit in de praktijk gaan invoeren/ hoe kunnen we ons onderwijs beter 

organiseren. Maar ook hoe kunnen we de instructie beter afstemmen en welke extra materialen zijn 

er nodig. 

-implementaties leerlingvolgsysteem, druk mee bezig om te implementeren 

-Zorgstructuur, aan het kijken hoe we dit het beste kunnen inrichten en wie verantwoordelijk is voor 

welke taken. 

-Directie, sinds kort een nieuwe samenstelling.  

-De gesprekcyclus met de leerkrachten zijn gestart. 

-ICT plan staat klaar (technisch) 

3. Vastgestelde begroting 

-Uitgangspunten zijn overgenomen in de begroting. 29 januari is deze vastgesteld. Positief advisering 

door de MR. 

4. Meerjarige ICT plan (technisch) 

-Er is in beeld gebracht wat iedere klas nodig heeft, maar ook wat de afschrijving is per jaar.  Er ligt 

nu een meerjarenplan wat uitgevoerd kan gaan worden.  

5. Stand van zaken MT 

-Er is een nieuwe samenstelling van het MT. Samen is het MT aan het overleggen om de taken/acties 

in kaart te brengen. Welke taken horen bij welke persoon binnen het MT.  

6. Website update 

-Actiepunten: het is toch overzichtelijker als OR en MR een apart kopje krijgen op de website.  

- De downloads moeten goed op datum gezet worden. 



 

 

6. W.v.t.t.k. 

-Het valt op dat de ouders op Fort landen weer doorrijden tot school. Ze gebruiken niet de kiss and 

ride route die hiervoor is gemaakt. Dit brengt gevaarlijke situaties met zich mee. Het is goed om dit 

in de nieuwsbrief of weekmail onder de aandacht te brengen bij de ouders. 

-Op de locatie Naardermeer parkeren ouders weer op plekken waar dit niet mag. Ook goed om dit 

weer onder de aandacht te brengen bij de ouders. 

 

 

 

 

 


